

从“山区县”到“十佳县”榜首

看闽清乡村振兴之路

福建省闽清县积极探索乡村振兴新路径。近日,福建省公布了该省2019年度县域经济实力“十强”、经济发展“十佳”县(市)评价结果,闽清县位列全省县域经济发展“十佳”县(市)第一,展示了闽清高质量发展成效显著。

“谁来种地”问题凸显。作为来自闽清一名农村基层干部,林志斌在基层一线摸爬滚打,让他对农村工作有了一些切身体会。

为了让产品卖得出去、销售无忧,闽清县制定了产销联合体方案,将农业生产、农资供应、农产品销售三者联合,对接光辉超市等渠道订单,由家庭农场、农民专业合作社带动小农户连片种植,进行适度规模经营,实现一体化发展。

《政府工作报告》征集各方意见

本报讯 12月12日,县委副书记、代县长郑子记主持召开《政府工作报告》老干部征求意见会,就政府工作及《政府工作报告》征求老干部代表的意见和建议。

又讯 受代县长郑子记委托,12月11日,县委常委、副县长郑浩赴城区片区召集梅城、梅溪、云龙、白樟等乡镇的市、县人大代表和政协委员等进行座谈,就《政府工作报告》起草和县政府2020年工作规划安排征求意见。

会上,副县长高理奎通报了全县经济社会发展情况;县政府办就《政府工作报告》的起草情况进行了详细说明。与会老干部认为,2019年政府工作报告亮点多,成绩有目共睹,成效显著,值得点赞。

与会同志充分肯定2019年政府工作,同时就2020年工作提出了自己的见解与看法。梅溪镇提出在打造“梅城印记”、旧城改造的同时,加强城区治理水平,打造精品城市,发展夜色经济等建议。

郑子记感谢老干部对政府工作的关心和支持,并表示请老干部放心,对他们提出的问题,能解决的马上解决,不能马上解决的将作为下一阶段工作任务,及时办理。

郑浩表示,与会同志提出许多建设性意见和建议,对进一步修改好《报告》很有价值,对进一步谋划好明年工作很有启发。

助学圆梦 点燃希望  
县残联圆满完成2019年扶残助学项目

本报讯 日前,塔庄镇镇洋村刘燕钦打电话到县残联,高兴地告诉工作人员1.2万元扶残助学款悉数收到,感谢党和政府再次帮助她家度过难关。

县乡镇两级残联提前谋划、密切配合,通过提前开展摸底,及时做好潜在补助对象跟踪服务;紧盯办理时限,严格按照时限完成项目的审核、公示、审批和资金发放,努力让符合条件的每一名残疾学生和残疾人家庭子女及时享受到助学政策。

塔庄镇年前将新增四条大通道连接线

本报讯 日前,记者在闽清县塔庄镇了解到,年前,塔庄镇将新增四条大通道连接线,包括茶口连接线、塔庄连接线、溪东连接线、莲宅连接线等,4条连接线利用大通道开通契机,为塔庄镇两万余人融入县城半小时生活圈提供坚实的保障。

据悉,塔庄连接线(塔庄镇塔庄村至镇镇有干线路工程)路线全长0.45公里,路基宽度为7.5m;溪东连接线(塔庄镇溪东大桥至镇镇有干线路工程)路线全长约0.567公里,路基宽度为6.5m;茶口连接线(塔庄镇茶口村至镇镇有干线路工程)位于闽清县塔庄镇茶口村,路线起于茶口大桥桥头,路线全长1.031公里。

县领导赴梅溪镇宣讲  
党的十九届四中全会精神

本报讯 12月10日,县委副书记林志斌赴梅溪镇宣讲党的十九届四中全会精神。梅溪镇全体镇村干部参加并听取了宣讲。

会上,林志斌从“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务”等方面深入浅出地解读了党的十九届四中全会以及《决定》的精神内涵,并对梅溪镇全体镇村干部学习好、宣传好、贯彻好党的十九届四中全会精神提出了明确要求和指导意见。

寒冬慰问送温情  
安康理赔暖人心

本报讯 凛冽的寒风挡不住送关怀的脚步,12月5日上午,闽清县妇联与中国人寿闽清支公司团队领导一行,前往上莲乡莲浦村慰问“两癌”患者谢女士,为她送去了8万元的“女性安康”保险理赔金。

绿色通道,安排专人协助谢女士准备理赔资料、办理理赔手续,仅用两天时间将理赔款送到患者手中。巾帼安康工程,是关爱妇女健康,维护妇女权益的重要举措,也是社会基本医疗保险的有效补充,是一项惠及广大妇女的民心工程和爱心工程。

梅城司法所开展扫黑除恶进校园活动

本报讯 12月10日,梅城司法所组织普法志愿者来到梅城镇闽清城关小学开展扫黑除恶进校园活动。

活动中,志愿者们向学生们详细讲解了开展扫黑除恶专项斗争的重要意义、如何辨别黑恶势力以及出现黑恶势力的校园犯罪行为应当如何保护自己等内容。

闽清消防特警携手成功救出被困儿童

本报讯 12月10日17时08分,梅城镇台山村200号,有群众向公安局报警称小孩被卡在房子缝里,巡特警反恐大队值班民警刘得生接到报警后立即和民警许超赶往现场,并拨打119、120请求增援。

11日上午,记者也来到了闽清县消防了解到了当时的救援情况。

三级消防队长黄远鑫介绍:“我们昨天到现场以后,就立即展开了救援措施,因为房子的缝隙特别小,小孩呼吸比较困难,情况比较危急,为防止小孩乱动卡的更紧,造成二次伤害,我们和特警官兵在缝隙下面的房屋架空处托举着小孩,然后我们一名消防员倒立进入将小孩向上拉,第一次尝试没有成功,第二次用了二十秒的时间将小孩救出!”

四级消防士韦小子:“当时到现场的时候,情况很危急,只想尽快把小孩救上来,没多想就直接倒立下去了,能成功的把小孩救上来,我也很开心。”

国网闽清县供电公司计划停电通知

Table with 5 columns: 序号, 停电日期, 计划停电时间, 停电原因, 停电范围. Includes details for various power outages in Meicheng.

招租公告

我社位于闽清县金沙镇金沙街157号,有一层沿街店面一间面积约50平方拟予以出租,诚招承租者。现将有关事项公告如下:

租金1万元。四、报名及投标时间:报名截止日期2019年12月15日。五、其它事项及规定: (1)限制经营国家规定禁止销售制作有毒、污染产品。

催缴公告

根据公司管理相关规定及职工离岗保留劳动关系协议书,为维护公司正常运转和职工自身社会保障权益,特对拖欠公司代缴纳社医保费用的人员予以清缴催告:

防治艾滋病,幸福你我他

1 预防艾滋病,最有效的手段有哪些? 一是坚持洁身自爱,不卖淫、嫖娼,性生活中使用安全套,避免高危性行为(特别是同性性行为); 二是严禁吸毒,不与他人共用注射器;

卫健之窗

4、感染上艾滋病后,怎样申请艾滋病抗病毒治疗? 若被确诊感染艾滋病,需前往疾控中心提交相应材料申请艾滋病抗病毒治疗,经转介后到定点医院免费领取抗病毒治疗药物。